
Mivel a háromszög hegyesszög¶, mindkét magasságvonal a szemközti oldalt bels® pontban metszi. Az AFC há-

romszög derékszög¶ és egyik szöge 45
◦

, ezért másik szöge, ACF∢ is 45
◦

. FG tehát felezi a háromszög AC alapját.
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Az AC szakasz fölé mint átmér® fölé rajzolt Thalész kör átmegy az F és D pontokon. A kör középpontja, ami G,

tehát egyenl® távolságra van A-tól, F -t®l, D-t®l és C-t®l, azaz AG = GD, s ezt akartuk bizonyítani.

Megjegyzés. Nem használtuk ki, hogy a B∢ = 75
◦

, így a feladat állítása tetsz®leges olyan háromszögre igaz, melynek

egyik szöge 45
◦

.
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